Informations distribution Studio 104

La distribution Studio 104 est livrée dans un esprit OM. Cela veut dire que tout OM qui veut utiliser la Distribution du Studio 104, (celle-ci ou à venir) dans le but réaliser sa propre distribution, la modifier, ou participer à son développement peut le faire sans aucune limitation.

Versions:

1.0 - du 31/10/2023 : Version initiale

- Connexion aux réseaux Studio 104 et FRASVX/@RI
- Mots de passe sont dissociés. Cela veut dire que vous pouvez utiliser un mot de passe différent sur Studio 104 et @RI/FRASVX.
- Version « from scratch »
- Basée sur une version Armbian Bullseye.

Limitations actuelles:

- Cette image ne permet pas à l'instant où j'écris, l'accès aux réseaux numériques.
- Elle n'inclut pas non plus la fonction Raptor.
- Mise à jour des QRZ ne fonctionne qu'en ligne de commande
- Version uniquement pour les points d'accès personnels avec module SA818.